Plataforma colaborativa
Frase destaque
Conte com as duas melhores suítes (Office 365 e Workspace) de colaboração do mercado, com ajuda de uma consultoria qualificada na sua decisão e consiga agilizar a sua implantação e obter os melhores resultados. 
A Prodam oferece as melhores soluções de colaboração do mercado, com as plataformas Office 365 da Microsoft e Workspace da Google. Com nossa ampla experiência e expertise em consultoria, podemos ajudar você a escolher a solução mais adequada para a sua necessidade, garantindo uma implantação rápida e eficiente, e os melhores resultados para a sua equipe.
Office365
O Office 365 é uma solução de colaboração completa, que inclui aplicativos como Word, Excel, PowerPoint, Outlook e Teams, que permitem a comunicação e a colaboração em tempo real entre os membros da equipe, independentemente de sua localização geográfica. Com o Office 365, você pode criar, editar e compartilhar arquivos em nuvem, acessíveis a partir de qualquer dispositivo e plataforma.
Worskpace
Já o Workspace é uma plataforma de produtividade corporativa, que inclui uma ampla variedade de ferramentas de colaboração, como email, calendário, compartilhamento de arquivos e chat. Com o Workspace, você pode gerenciar todas as suas tarefas de forma integrada, simplificando processos e aumentando a eficiência da sua equipe.
Nossa consultoria especializada ajudará você a escolher a solução que melhor atenda às necessidades da sua empresa, considerando o tamanho da equipe, o tipo de atividade e os objetivos estratégicos. Além disso, nossa equipe técnica está à disposição para garantir uma implantação rápida e sem complicações, permitindo que você comece a usar a solução o mais rápido possível.

Benefícios:
· Comunicação e colaboração em tempo real entre a equipe, independentemente da localização geográfica
· Possibilidade de criar, editar e compartilhar arquivos em nuvem de qualquer dispositivo e plataforma
· Gerenciamento integrado de todas as tarefas de forma simplificada e eficiente
· Aumento da produtividade da equipe e dos resultados do negócio
· Implantação rápida e eficiente, garantindo uma solução pronta para uso em pouco tempo
· Redução de custos com infraestrutura e manutenção de servidores locais

Diferenciais:
· Amplia experiência em consultoria, ajudando na escolha da solução mais adequada para cada negócio
· Parceria com as melhores empresas de colaboração do mercado, garantindo soluções completas e confiáveis
· Equipe técnica altamente capacitada e disponível para garantir uma implantação sem complicações
· Possibilidade de personalização da solução de acordo com as necessidades específicas de cada negócio
· Atendimento especializado e suporte técnico de qualidade

