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((TITULO))((NG))COMUNICADO Nº 01/2021
“ATA DE REGISTRO DE PREÇOS PARA futura e eventual AQUISIÇÃO DE LICENÇAS DE PREVENÇÃO CONTRA PERDA DE DADOS DLP (DATA LOSS PREVENTION)”.
PESQUISA DE DEMANDA((CL))
((TEXTO))Solicitamos que as unidades interessadas, enviem a estimativa de demanda, preenchendo o Termo de Adesão disponível no endereço eletrônico http://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/inovacao/prodam/licitacoes/index.php?p=142307, à Gerência de Compras e Contratações – GFC da PRODAM, no seguinte endereço eletrônico: compranli@prodam.sp.gov.br , até 24/05/2021, com cópia para:

Gerente Demandante - Sr. Wagner Kanagusuko - e-mail: wagnerk@prodam.sp.gov.br e Sr. José Ricardo Vicente - e-mail joserv@prodam.sp.gov.br;
Comprador responsável: Sr. José Arlindo França - e-mail jfranca@prodam.sp.gov.br e;

Gerentes de Relacionamento da Prodam responsáveis pelas Secretarias da PMSP, conforme abaixo:
Carlos Alberto Comar – e-mail: comar@prodam.sp.gov.br 

•SGM Secretaria do Governo Municipal •SEGES Secretaria Executiva de Gestão •EMASP Escola Municipal de Administração Pública •SMT Secretaria Municipal de Mobilidade e Transportes •CET Companhia de Engenharia e Tráfego •SP TRANS São Paulo Transporte •SECOMSecretaria Especial de Comunicação •SMIT – Secretaria Municipal de Inovação e Tecnologia.
Patrícia dos S.B.Tupynambá – e-mail: ptupynamba@prodam.sp.gov.br 
•SF Secretaria Municipal da Fazenda •SPSEC Companhia Paulistana de Securitização •SPDA Companhia São Paulo de Desenvolvimento e Mobilização de Ativos.
Paulo Rogério Tavares – e-mail: paulotavares@prodam.sp.gov.br 
•SMADS Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social •SMPED Secretaria Municipal da Pessoa com Deficiência •SMC Secretaria Municipal de Cultura •Fundação Theatro Municipal •SPCine Empresa de Cinema e Audiovisual •SMDHCSecretaria Municipal de Direitos Humanos e Cidadania •SME Secretaria Municipal de Educação •FUNDATEC Fundação Paulistana de Educação e Tecnologia •SEME Secretaria Municipal de Esportes e Lazer •SMRS Secretaria Especial de Relações Social.
Paulino Portes Azevedo Jr – e-mail: paulinoa@prodam.sp.gov.br 
•SMRI Secretaria Municipal de Relações Internacionais •SMDET Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Turismo •SP TURIS São Paulo Turismo •SP Negócios São Paulo Negócios •ADESAMPA: Agência São Paulo de Desenvolvimento.
Aparecido Trindade de Melo – e-mail: trindade@prodam.sp.gov.br 
•SMCC Secretaria Municipal da Casa Civil •CGM Controladoria Geral do Município •PGM Procuradoria Geral do Município •SMJ Secretaria Municipal de Justiça •Procon Coord. De Defesa do Consumidor •OUVIDORIA Ouvidoria Geral do Município •CM Câmara Municipal •TCM Tribunal de Contas do Município •IPREM Instituto de Previdência Municipal.
Eder Marcelino da Silva – e-mail: edersilva@prodam.sp.gov.br 
•SMSUB Secretaria Municipal das Subprefeituras •Amlurb Agência municipal de Limpeza Urbana •Ilume Departamento de Iluminação Pública •SFMSP Serviço Funerário do Município •Defesa Civil Defesa Civil •CGE Centro de Gerenciamento de Emergências •SMSU Secretaria Municipal de Segurança Urbana •GCM Guarda Civil Metropolitana •ABAST Supervisão Geral de Abastecimento.
Maria Ap. Nobuko K. de Lima – e-mail: marial@prodam.sp.gov.br 
•SMS Secretaria Municipal da Saúde •SMS - V Coordenação de vigilância em Saúde •AHM Autarquia Hospitalar Municipal •HSPM Hospital do Servidor Público Municipal •Terceiros Hospitais sob OS e UPAS.
Carolina Bracco D. Aguilar – e-mail: cbaguilar@prodam.sp.gov.br 
•SIURB Secretaria Municipal de Infraestrutura Urbana e Obras •SP Obras São Paulo Obras •SEHAB Secretaria Municipal de Habitação •COHAB Companhia Metropolitana de Habitação •SMUL Secretaria Municipal de Urbanismo e Licenciamento •CTLU Câmara Técnica de Legislação Urbanística •SP Urbanismo São Paulo Urbanismo •SVMA Secretaria Municipal do Verde e do Meio Ambiente.
ESCLARECIMENTOS:

I- As especificações técnicas das licenças encontram-se disponíveis no endereço eletrônico acima referenciado.
II- O respectivo Termo de Adesão referente à estimativa de demanda, ((NG))deverá conter Justificativa (clara e convincente) do Quantitativo, o nome completo, cargo, departamento e/ou divisão, e número de telefone do responsável pela informação.
III- Mesmo que não haja interesse do Órgão pelo objeto, solicitamos preencher o Termo de Adesão com a respectiva identificação, mas com os quantitativos zerados. 

JOSÉ ARLINDO FRANÇA
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