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[bookmark: _Hlk77778770]((TITULO))AVISO CONSULTA TÉCNICA Nº 01/2022 (Registro de Preços de Serviços para futura e eventual Contratação de Empresa ou Consórcio de Empresas Especializadas, com a finalidade principal de Prestação de Serviços de Conectividade com Segurança, Filtro de Conteúdo e funcionalidades de SD-WAN utilizando um equipamento CPE com um Link de Conectividade Simétrico (LCS) mais um Link de Internet Banda Larga (LIB), e alguns serviços adicionais de comunicação, descritos neste TR, que deverão ser instalados em endereços da Administração Direta e Indireta da Prefeitura do Município de São Paulo ou em endereços a serem indicados pela Contratante), Processo SEI N° 7010.2021/0012661-0.

((TEXTO))A ((NG))EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO – PRODAM-SP S/A.((CL)), promove a presente  ((NG))CONSULTA TÉCNICA((CL)), objetivando colher subsídios técnicos que poderão ser utilizados na elaboração da versão final do Termo de Referência para futura realização de certame licitatório para ((NG))” Contratação de Empresa ou Consórcio de Empresas Especializadas, com a finalidade principal de Prestação de Serviços de Conectividade com Segurança, Filtro de Conteúdo e funcionalidades de SD-WAN utilizando um equipamento CPE com um Link de Conectividade Simétrico (LCS) mais um Link de Internet Banda Larga (LIB), e alguns serviços adicionais de comunicação, descritos neste TR, que deverão ser instalados em endereços da Administração Direta e Indireta da Prefeitura do Município de São Paulo ou em endereços a serem indicados pela Contratante”((CL)), mediante as seguintes regras e condições:

O Termo de Referência encontra-se disponível no Portal da PRODAM-SP
https://portal.prodam.sp.gov.br/acesso_a_informacao/consultas-tecnicas/

((NG))Os interessados poderão encaminhar esclarecimentos, apresentando sugestões ou opiniões, enviando e-mail, devidamente identificado, no endereço eletrônico arpconectividade@prodam.sp.gov.br até o próximo dia 10/02/2022 ((CL)).
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